

中牟县公安局召开“纪律作风提升年”暨争创无违纪所队再动员再部署会议 以“钉钉子”精神打好正风肃纪攻坚战

本报讯 5月28日,中牟县公安局召开全县公安机关“纪律作风提升年”暨争创无违纪所队再动员再部署会议。该局党委班子成员、各二级机构负责人和民警代表480余人参加。会议由该局党委副书记唐马群主持。

会上,传达习近平总书记在公安工作会议上的重要讲话精神,宣读《中牟县公安局“践行新使命,忠诚保大庆”实践活动方案》《中牟县公安局“纪律作风提升年”实施方案》《中牟县公安局2019年度争创无违纪所队活动实施方案》等文件,与会部分单位代表递交争创无违纪所队责任书。

县公安局长栗英要求,全体民警务必保持清醒认识,提高站位,高度重视,充分认识开展纪

律作风提升年活动的重要性和必要性。要直面问题短板,以“钉钉子”的精神打好正风肃纪的攻坚战持久战。要严格落实责任,以高度负责的精神履行好“一岗双责”。要以此次会议为契机,进一步转变作风,锤炼队伍,进一步提高队伍凝聚力、战斗力,为中牟公安各项工作再上新台阶、再做新贡献提供坚实保障。

中牟时报 徐少杰 王强
通讯员 王发明 范伟 文/图



刘集镇 宣传健康生育知识

本报讯 5月29日是中国计生协会成立39周年纪念日。当天,刘集镇计划生育协会在绿博家苑社区举办以“生命在于运动 幸福源于健康”为主题的系列宣传活动。

“全民式”精心组织。镇党委、政府高度重视,成立领导小组,召开动员会,传达上级有关文件精神,动员全镇居民积极投身于“生命在于运动 幸福源于健康”宣传活动中。

“多样式”集中宣传。活动期间,开展形式多样、内容丰富、

群众需要的“送政策、送服务、送温暖、送爱心”系列宣传服务活动,发放宣传品200多份、水杯200多个、避孕药具300多盒。

“全程式”优质服务。活动现场,计生和医护人员免费为30至65岁妇女开展妇科、血压等免费检查,对出行不便妇女进行入户检查,积极开展避孕节育、优生优育、生殖保健等知识宣传和咨询,并为群众发放精美纪念品。

中牟时报 徐少杰 王强
通讯员 朱庆珂

甘肃杀人后外逃躲避11年 中牟落网后家人竟没认出

本报讯 11年前,嫌疑人韩某在甘肃陇南杀人后外逃,从此销声匿迹。近日,中牟警方通过细致研判、缜密侦查,协助甘肃警方终于将逃亡了11年的杀人嫌犯韩某抓获归案。

5月23日,甘肃陇南警方李国豪等四人来到中牟县公安局,说他们获得消息,被上网追逃的杀人嫌犯韩某到了中牟,请求中牟警方协助抓捕。县公安局副局长李海宏对此案高度重视,立即安排刑侦一中队队长张彦杰、青年路派出所所长卢勇全力协助甘肃警方抓捕犯罪嫌疑人。

据甘肃警方介绍,韩某今年42岁,2008年在甘肃陇南杀人后外逃。韩某具有较强反侦查能力,不使用通信联络工具,不使用各种带有身份信息类的证件,也不与亲朋好友联系,像从人间蒸发一样,给民警破案带来了极大困难。

民警通过分析研判、摸排走访,最终确定犯罪嫌疑人韩某在中牟县东关村一带活动,靠打零工为生。根据这一情况,卢勇带领民警郑国兴、胡玉奇、黄强等人前去排查。通过摸排后得知,该嫌疑人经常出入于中牟县汽

车站附近的人力市场。

兵贵神速,辖区民警和甘肃警方经过视频追踪、走访群众,最终确定犯罪嫌疑人韩某的行踪。5月25日下午5时,当犯罪嫌疑人韩某出现在中牟县汽车站附近时,被蹲守民警当场抓获。

“提心吊胆躲藏了11年,还是没有逃过这一天。”韩某说。

“潜逃11年,落网时他的家人都认不出他来了。”民警说。

目前,犯罪嫌疑人韩某已移交甘肃警方。

中牟时报 徐少杰
通讯员 王发明 刘少伟

广惠街街道 扎实开展“创文”工作

本报讯 5月23日,广惠街街道组织街道党员志愿者、机关干部、环卫工人等300余人,参照“创文”标准,对蓝爵世家小区全面把脉、系统会诊、逐域扫描、现场整改,着力打造“创文”模范点位,为街道其他小区创建树标杆、立典型、做表率,引导辖区广大群众积极投身到“创文”工作中来,全面提升街道整体形象,为“创文”工作持续开展打好基础。

本次活动,共清理卫生死角200余处,清除小广告600余处,清运垃圾20余立方米,规范乱停乱放自行车、电动车300余辆,受到小区居民欢迎。下一步,广惠街街道将定期组织开展点位打造、提升活动,在省级文明城市创建这场攻坚战中彰显担当与作为。

中牟时报 马沂峰
通讯员 孙纪磊

墨海禅心 德艺双修

访中牟县知名书画家田云良



本报讯 5月23日,记者走进河南云良文化艺术研究院,院内书香弥漫,雅韵侑风,一派生机。创作室桌面、墙壁皆为书画篆刻等艺术品,有已完成的,有创作之中的,无不充满书香之气,雅致之韵。记者自幼喜好书法,虽然有些字看得不太清楚,但田云良深厚的书法功底令人流连忘返,驻足品读。

通过多年的潜心探索和艺术实践,田云良发现,笔墨要随时代的步伐而创作,选择创新和突破,绝不可胡编乱造,空中楼阁或简单抄袭,而是要根植传统,脚踏实地,循序渐进,恣情写意,努力在艺术之林中挖掘和弘扬文明的瑰宝国粹。为此,他尝试着以时代脉搏横架传统经典,以现代审美跨越岁月长河,遁入自然,写万物之情、天地之灵,抒胸中丘壑。

近年来,田云良以书、画、印同步的方式递进,相互渗透,多

元融合,全面提升。书法以北碑为基,融入清代手札,间以魏晋二王行草,取其自然天趣而成;花鸟汲取徐青藤、吴昌硕、邹临风、韩沛池等诸师笔墨技巧为主,渗以生发顿悟,恣情肆意,画气不画形;篆刻印宗秦汉,兼以邹临风创作手法,冲切写意,风神快哉,气贯长虹。

田云良多次策划和举办各类书画邀请展、交流展、个人展、临帖展等艺术活动,为弘扬传统文化艺术、拓展书画艺术交流付出大量时间和精力。田云良说:“我把书画作为一种学习和生活方式,不图名利,只愿在笔墨纸砚中传承传统文化,让心灵获取一份淡然和恬静。”在遨游于田云良创造的既有神韵又有意味的艺术佳作的同时,衷心祝愿他在艺术道路上永葆青春,再攀高峰。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰 文/图

大孟镇举办老年趣味运动会 “老小孩” 回味童真 欢度别样儿童节

本报讯 “赤么肚儿,盖瓦屋,瓦屋漏,憋门后,门后有个月,蛰住你的大粗腰。”一位80多岁的奶奶用当地方言开心地唱着,引来阵阵掌声。5月29日,大孟镇镇区社区党群服务中心在社区广场特别开展了以“回味纯真,返老还童”为主题的老年趣味运动会,让社区的“老小孩”们过一次别样的儿童节。

唱“曲儿”是当地居民一个传统的歌谣形式,现已列入中牟县非物质文化遗产的范畴,是此次运动会的一大特色。运动会还设有投牌儿、穿针引线、保龄球、抓琉璃蛋儿等比赛项目。项目设置以趣味性、安全性、欢乐竞技为主,老人们个个热情高涨,踊跃参加。

“抓琉璃蛋儿有两种玩法,抓五子和抓七子,我们那个时候没有玩具,这就是我们的玩



儿!我年轻时玩得最得门儿了!”老奶奶边玩边说。

本次趣味运动会在老人们的欢声笑语中圆满落幕。运动会共有48位老人参加,社区工作人员为参赛者前三名颁发奖

品,为其他老人分发纪念品。这次活动,丰富了社区老人们的精神文化生活,增强了老人们的社区归属感和社会融入感。

中牟时报 李淑娟 王强
通讯员 李帅龙 崔艳威 文/图